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kouhou@chippubetsu.jp

　「秩父別住みます芸人」の７名が交流会館で
活動報告ライブを行いました。それぞれのネタ
や小噺などを披露した後、実際に秩父別に住ん
でみた感想やつらかったことなどを、笑いを交
えて振り返りました。

11
28

　初冬期の交通安全啓発活動として、町交通安
全推進委員会・交通安全協会・交通安全指導員
会の各会長が町内事業所を訪問しました。啓発
文書やリーフレットを手渡して、事故が起きや
すい冬の交通安全について呼びかけました。

12
４

　ふるさとワーキングホリデーの一環として中
央大学の学生が、約２週間町移住体験住宅に住
みながら就業体験を行いました。参加した森瑞
稀さんは、温泉での接客業務や加工センターで
特産品製造などを体験しました。

11
30

　「ご近所先生加工教室」（町振興公社主催）が
農産物加工センターくるりで行われました。
今回は元パティシエの中島智美さんを講師に迎
え、18名の参加者はロールケーキ作りに挑戦し
ました。

12
８

　グループホームべにばらで毎年恒例の「クリ
スマス会」が行われました。今年はライオンズ
クラブの協力によりサンタクロースが施設を訪
れ、利用者の方にクリスマスプレゼントを手渡
しました。

12
13
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平成 31 年度固定資産税（償却資産）の申告について

　固定資産税の課税対象となる償却資産とは、土地や家屋以外の事業の用に供することができ

る資産で、その減価償却額又は減価償却費が、法人税法又は所得税法の規定による所得の計算

上、損金又は必要な経費に算入されるものをいいます。

　

■申告期限　平成３１年１月 31日（木）

■提出先・お問い合わせ先　　役場総務課総務グループ　３３－２１１１（内線 35）

　法人や個人で事業を行っている償却資産の所有者は、毎年１月１日現在所有してい

る償却資産について申告をしてください。
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マナビっぷ情報

マナビっぷ情報
生涯学習マスコット

《マナビィ》です
学習情報を皆さんに

お知らせします

◆秩父別町教育委員会◆

ぷちパンプキン公演
～ 小学校で出前公演を行いました ～

　11月26日（月）に地域と学校の体験活動事業

（子ども・地域サポート事業）として小学校で

布遊具・布絵本製作サークル「ぷちパンプキン」

による人形劇などの出前公演が行われました。

　この公演は、小学１～２年生の授業の一環と

して行われたもので、人形劇の新作「ヘンゼル

とグレーテル」が披露された他、「まんじゅう

こわい」の紙芝居や、キーワードが隠れている

クイズなど盛りだくさんの内容で、参加した児

童たちは楽しいひとときを過ごしました。

少年スポーツ教室
～ 小学生がタグラグビーを体験 ～

　11月８日（木）、スポーツセンター体育館で

小学生を対象に、初心者向けのタグラグビー教

室を実施しました。タグラグビーとは、タック

ルの代わりに腰に付けた帯状の布（タグ）を取

ることで相手の前進を止めることができるスポ

ーツです。

　当日参加した児童の中には、昨年に引き続き

参加した子も数名おり、昨年もお世話になっ

た講師の百島先生の姿を見るや否や「こんにち

は！」と元気に挨拶をしていました。

　今後は２月末まで「タグラグビークラブ」と

して毎週火曜日に活動を行い、２月に芦別市で

行われる大会にも参加する予定です。

オ
ー
プ
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イ
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魔
女
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ま
っ
て
し
ま
っ
た

ヘ
ン
ゼ
ル
と
グ
レ
ー
テ
ル

子育てを見つめるゆうべ
～ 青山千景氏講演会 ～

　11月21日（水）、交流会館で町ＰＴＡ連合会

と教育委員会の共催による「子育てを見つめる

ゆうべ」が開催されました。

　当日は、講師に北海道観光大使の青山千景さ

んを迎えて「行動心理学でホットなコミュニケ

ーションを」と題して講演いただきました。参

加者が隣同士で「相手がこういう態度（姿勢）

をとったら自分はどう感じるか」を実際に体験

しながら、より良い対応を教えていただきました。

何
気
な
い
仕
草
に
、
そ
の
人
の

心
理
が
出
て
い
る
よ
う
で
す
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マナビっぷ情報

◆ マナビっぷ情報に関するお問い合わせ先 ◆
教育委員会 教育グループ　【電話３３－２５５５　ＦＡＸ３３－３５４９】

図 書 館 だ よ り
◆◇図書館の行事に参加しませんか？◇◆
図書館では、行事に参加したりお手伝いしていただける方を募集しています。

　　○本が好きな方　　○新しい事にチャレンジしたい方

　　○楽しい事が好きな方　　○物作りが好きな方

　　○子どもと関わることが好きな方　　

興味をお持ちの方はお気軽にご連絡ください。【連絡先：秩父別町図書館　電話33-2220まで】

　町体育協会では、レクリエーションを通じ

て町民の親睦を深めることを目的に町民レク

リエーション大会を開催いたします。

　当日は、紅白玉入れや大縄跳びなどの種目

のほか、幼児・小学生が参加できるアトラク

ションも予定しています。

　冬は、体を動かす機会が少なく家に閉じこ

もりがちになります。ご家族そろって参加し

ませんか。

●日　程　平成３１年２月３日（日）
●場　所　スポーツセンター体育館

●種　目　・町内会対抗種目

　　　　　　紅白玉入れ、スカットボール、

　　　　　　ドッチビー、大縄跳び

　　　　　・当日自由参加種目

　　　　　　幼児・小学生アトラクション

　　※詳細は、各町内会の体協代議員さんを

　　　通じてご案内いたします。

第１６回町民レクリエーション大会のお知らせ

女性学級料理教室
～ ６品を手際よく作りました ～

　11月19日（月）、町内女性学級の「しらかば学

級」のみなさんが、生き活き館で町管理栄養士

の赤松氏を講師に迎え、料理教室を実施しまし

た。当日は「かんたんおじや」、「かぼちゃのミ

ルクそぼろ煮」など計６品を作り、きれいに盛

り付けた後みなさんでおいしくいただきました。

子育てサロン月１プログラム
～ 羊毛貼り絵を作りました ～

　11月15日（木）、認定こども園くるみのサロ

ン室で、乳幼児を対象とした子育てサロンの月

１プログラムを行いました。

　当日参加した親子は、カラフルな羊毛をイラ

ストに張り付けて、モコモコヘアーや背景を作

って楽しみました。
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今年も「広報ちっぷべつ」ご愛読いただきますようお願いいたします

新春みかんまき  （１月） こども園くるみ卒園式（３月）

　こども園くるみ
　　　　消防見学（５月） 小学校運動会（６月）

とんでんまつり（８月） 中学校学校祭（９月）
 屋外遊戯場キュービック
　コネクションオープン（７月） 

小学校学芸会（10月） 

広報ちっぷべつ

平成３１年１月

　まちづくり協働隊
 　    冬のイベント（２月） 

老人福祉センターまつり（11月） 　少年スポーツ大会 （12月） 

北海道日本ハムファイターズ
　　　応援バスツアー（４月） 
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